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Autorisation des coauteurs pour un article inclus dans le mémoire ou la thèse
· Si vous avez produit un mémoire ou une thèse par articles, vous devez obtenir l’autorisation des co-auteurs de chacun des articles afin de pouvoir les insérer dans votre mémoire ou votre thèse. 
· Cela ne s’applique pas cependant si le seul(s) co-auteur(s) est (sont) votre directeur et votre co-directeur de recherche.
· Ainsi, pour tout article inséré dans votre mémoire ou votre thèse et qui comprend un ou des coauteurs autre(s) que votre directeur et votre codirecteur, veuillez compléter et faire signer ce formulaire et le joindre en format PDF avec votre dépôt final.
Renseignements sur l’auteur et le titre du mémoire ou de la thèse
	Nom :      

	Prénom :      

	Titre de la thèse ou du mémoire
     

	Titre de l’article inséré dans la thèse ou le mémoire
     



Autorisation du ou des coauteurs de l’article (autre que le directeur et le co-directeur)
Par la présente, j’autorise l’insertion de l’article mentionné et son éventuelle diffusion dans le mémoire ou la thèse de l’étudiante ou de l’étudiant, selon les règles de l’École de technologie supérieure et de la Bibliothèque Nationale du Canada.
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VOUS POUVEZ AJOUTER UN FEUILLET OU UTILISER LE VERSO SI PLUS DE SIGNATURES SONT REQUISES.
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